2o21,(% N SNV IEE ) -

MMC C_;;J/,LUH/JJJ A Lae

{4215 30) 1 Je¥i Jigud!

L2=15m. L3=3m sl Jakisealt ol Gyl o) Jiadlt ool ol
Calgalt

AB, CD louaalt blial i3 5 Ll JKAI comall Jab 9 ioid 00

L1=15m

o3d . DE 5 BC SShuuoll shtia s A dauall s Sl Sboliad AIS 5
:‘;E - dgder G ot
b0=0.25m L
bi=osm /  b2=175m ,&
5 5 SRR : a4
D) Ay O

¥>e/{‘f’-=’- bo + ZF( bei
Bi= (0555075 Lo/ bei )< {

'baf‘— 02,6\/\/)/ L« =\5wW
Le = 485V = 085 KI5 =225
ber- /3
}36’,1 = 1239/8:: /{‘@W} é_bt':D(Sm
b Le /_ts‘,'_\lpe/,]‘: Orgw\l\
€2 = #=\236/ 8= 16 <b,= 115

/Eﬁ' S §6L::/Léwy
215/05= 42

= 095+9025 e/by = 0554 O0L5F
Pa = 656+ 10U Lo[lp = o55-+ qoth K [2F/1H>= 5%
(

. hey ,k%wbez

beH_-z bot
= kB 3o\ mepd) (D

bc#':- 0‘29 “t‘ 4‘2

& FaeY Ny

l') Q‘ g > r / o IR
~ T !
= bo bef { § e §§ /

bo - 0,26 w)
be-(' > Le/g



N ———————

IR CTSTY (1) FRRA LS 3 o
¢ DE sl &, CD &3l U3 BC i) Al s AB Al 55 A el o) s 3 @A FAN s Glaay il St el o]
St dab Jo8 o Jladll (oyall lalases wuf o8 S & @ o

JBe=04m
by = 0.5m/ B=2.5m
bt -

PP I ‘ﬁ.% ......... ,ﬁ‘”}g} g.y%

L L2
e x”ﬁ E;} ¢ §@ C f’if? _ (w?’i. {f {:& }3 2 = x"i §w§
L e e 8 A

-l

§) r o "f;e »




SO Ji5t

A= 30

| gl

s Mﬁ‘ ‘5'-5.;2.5{ Aemdasst QL}#% ::5«:&13 Jlaalt obsali W’»«%
Foapall balasin el @ Jstr 3

Flll Jslo a8 i Jla

» DE saesll dilnis, CD dazill elliS's BC Hwall Bldnio 3 AB Anailis s A st T §hsial

, bs=04m

by = 0.8 fﬂf
§

b =2.5m

Ly 33’3‘;{

=20m

i

ol
i

Ly =15 m

|




L@:—- 935 L'I
Le= 935%15 = 1235 s

beq= /9= 123 = 46wy e 0,5 u1
T
/“«:—5 be/'l: Ol%
be, - L@/Z :J 1236 /5 = 18w < 195y
Vs [ bezs tem
b’”vﬁ»n— bo+ bCH %62 = ozq+o9+/(e 235w
,ﬂo= 0,25 m WMME‘%W 2 @ ;{ D EC Jatl a @
he =075 (Lt L)
Hz/(gwx
=G W\
he = 025 </(5'f'46> = L Gu
heq- tefs . TS/% = D}qlf m > b =45

3 e

be . helg = 13/5 o9 < 135 wy
A5 be; = ‘?‘{m&

befi= oot berr bes = opir o5 gau- 1494,

B —-—_ —




04 m

by 0.5mf
%

Ly =20m




Sy,
o

Cle(5) | co i, i g
bcﬂllf bo+ Zhej
bo= 015
bei - be/ g 5\195
l\'z.ztﬁ %)
b= 02 Le = 67% I - 19oms
bey= le/s=105)g = =43 m 5b = g5 4
s The, 2o Gom
ber=tefs . 105 /8 =M m < b, =4d5uy
A= ey = /13W1£
b#: Dot Zbe( = 0251064473 = 205 ua
%%: bor Zb; % — % @
bef = \»@/3 )

Le-2la Lg 2W> he- 2%32 8w

be, - é/g’ = 5w > ‘\c; = 0% w /JW

bcz = L\&/ﬁ: $/g= 9015 < be,.—;/!;?;%
/L;_Tbe,zﬁ oI5 w [

begL»:bo+ bes+ be 2025f 954035 —AGwm



§4:’-2.3 301 1zgﬂf§!¥t£
¢ DE teall Bakain, €D &l QIS 3 BC et dibaie FAB doudliy

& A Resalt D ool Gl g ot AN s oyl - liontd ekl

u:_}_v., W)

Sl dsb B8 e Jdll bl dalasea et @i g 3wt s




e

Le (m)

\\\W\\\\\\M\\W\\\MM\\\W\“\Mmmg“&\\w...w\\mm\mm'mww\\@\\Wm;\mmw‘wwm

Support A §

12,15

_AB

S

12.¢5

_ Region

.

BC

2.5

cb

70,5

g DE

Lo/8 (m)

76

7 6

0,74

°15

|

ber  (m)

O

bep _(m)

o5

0,5

o5

16

76"

oS

berr (m)

19%

235

149

o5

L

N
.

.

.




Le{mj

e

Support A

S S

L

1215

12,25

R S

e

DE

%M‘\“Mm,mm:wwmw\ A A S A

o
£

Gl

16

7 6

o

6.6

L2

L
S

L/4
-

T

!
o

o s

I



s dradais 29aall, NQK=5000 kN insan Fgoon 1 2001 L3Syl oY gasndl s Byl
Ecm = 33,000 N/mm2,, Ec, eff C30/37 &loyal )/ 166:25,5500 muluat)
$355— Loyt 3Yaa ) / (

laud=, CHS406,4%8.8,5355 &3 galt
Es=21000N/mm2 , fsk = 450 N/mm2 , Ys=1.15 Zabeatll dad ) / (

(420340) : 361 Jigud!
syt G5 (S350 daite (po e dalises dgas Byie (o 3a0S
phadall, A5 dgle Jaamill (535,0
=2139N/mm2 , fck=30 N/mm2 , Ye= 1.5

Ea=210000N/mm?2 ,Lard=205N/mm2 fsk =355 N /mm2,

{YM=1.0

f b bo Ggthaall
e 3a3s , daliseall adaiall § gkl dpir el Gl -1
lisall padall S)laall poliall prar Wl pie lus -2
dlaglall C)‘})}xﬂ aajlic}.’ Jaliseali .)3&.:.” &ydde ul«o- -3
i oLt
CHE 4064588 8355 R 39583 8%\ Lke dud o 2hoed
8 et (e gl s S U2 ) 395 B B 30 383 -4
1 t=g8 (dalieo 1
% A = 110.0 T2 sl Gl s 35 - -5
e Tor = 21732 A byl gladall Bide Gl -6
Wisla= 1391 Cing t.‘.ib}:j oves (q_g;; ) ( il ) &3)3:@' 5}5_” L}; Sisd .7
BT 16 @ 2T { 29 rilt s s“‘“.:“:‘
4
- '/" s = o L% - i U T . s ~ N
(5> & o bt (TY
\\ -~ ot ww’f } L | i """'J i
\} | i - i} % . P )
p, = t ] N@% . e
I g ﬂ s & Rl o = R,
Emm R 0| ) o | A CLgbaste | (=) |
i ¥ . S = ':M y s o { ’
e C N\ s R 4 y | 2 ) N i«f, 4 M“\ iy P
{ sl | i T4 fif « .
3 | § " 1 i i = e - S § v s §
O e IR i { ! wsd M ﬁﬁ o @gg\m |
§ & o 3 - ot - "ﬂ‘ ﬂgﬁv . . N
7% g2 SLoD 5 -
........................... - & iy et 78 P\ W
2% i ﬁw» =

d = 4064

= [.=6 00 m

L

Y

£

 Reinforcement 16 ¢ 25, 8500

.

_CHS 406,458 8, $35¢
i o = 4064
t=8.38

Aa = 110.0 Cm2

la = 21737 Cmd

Wpla= 1391 Cm3




A a
L o = S
Fek= 2o WA |2l
A /[
/ ~CK 7/ 2
( - IS S - -
At
s, . T 3y
=9 £ N i “T
. ;;Q &“"’"‘gw s A WSS (RO WSO . (A W " i
Y
5 DEE inen &
= ) Q
v = 3{&}95 f@§ 755 o= F55 N [wmus
&
Lo 240 0, A [ M=
3 i & o
ek = GO0 N jma? Mﬁﬁg | e ©
ALl K P52 L T AZTA S %
Ll AN/ iy
== 240 000 N/ inE ;
N
o) o=t lep )y

d = 406,4 mm
t=8,8 mm

A, = 110,0 e’
I, =21732 emt?
Wyio = 1391 cm®

A&& } A{j@y%} mWW\ L i@@,ﬁw’ f&%g

«a«d { £ »«&M&B Ligw

O
J
LD
!
.
o
I4

4




AN BA I EPYEE
. T vyﬁ%ﬁ i T S S S B A il [t BV, e _w
Vs g - - M f ﬁ:" 1 ﬂi& . g’f s \“;f f -
s’f L] B - =
A
- N7 s & N A0/
S = " /b y? O D |
»‘*w o B ot o ¥
7 ﬁw: 1“~ f“ﬁ;wf {‘”ﬁi\ww" g Al <AL i‘ w&“%“' ] —
= L T S AT (IR T A, W - il S . o DSy L W N—; f&\ s o P
f‘ 2 R4 A ?‘gg E 08V Ap N Cote 7
L J2 % Aol = |23 AL B2
...................... hed b W = 2 3 § == ~
= TR - 58a 0RO 7
::h . . g ; ?’ ~A) 0 ;”? M\(&g AA I < 1
] e == !
; [ . |
- ﬁﬁi e @
7{2”@@ g A m‘f“*’““w & "‘if’
o A - { {’Ji .
d=4064" N
H .W,,,wvi‘“ )
~Concrete C 30/37
SR i p < h
L gt cig (@)
::3 @m‘k} §M§» % *w\ il
% o ="
ARNIN INY
. {
CHS 406,4x 8;8, 535 Reit;fz}:"c?em@m 12¢ 25 5500 ( f: "&?LQ - -~ }
» Yz \ ¥ —y
— 4 c L) 2V e |
[ — A F T2 Lo - =t
G = | o Y 4 Aoy N o DAY T
/I A A P £ = ;3 -
Z A A o A ; ;
o5 & %g@ 3 §§§3@;’ ’&i @?«?«& { 1’5 124 @{”*‘5 f&:‘ﬁt%% ?%’;‘
: A <
kel




e,
A , P
N ¢\ N\
A n
e 3 I B
o Y LY
SRR s N
ﬁﬂ ﬂ“Mcg /
N | GOUmoN Ay e o
ﬂw =7 LON “1 Y
W N V4 A
v ¢ J 7
- 3
wafwf& M l]!ﬂi z
: e ‘
N — P S o \ -
. R \NM o %Mw o) L M
<
J < < ~ mﬂww ) »ﬂ,” ,
¥d ~ “ N TK
o L . " &
H.r M » A sm o mw
A s T o
W o | = 9 N
| - Saslim Y RN Y ALY
SRR A EE RSN G N N 7N IED
T, ) \ D ™) N A N
< < - \ 3
mwfsm: ,/.,w imhsf % . wi L
NNy M 0 w
- | O b W ws? N ™
= = ) (& |
% N RS msﬂw i e Y, t
{ ) M wﬂ
i %
N
<t G 5 )
— AN
= v




EN
§w§ : e St e MW
A ¢ : . ~ 7
5 — N AN
s R ™ b
— fm, 5, N .
m.mw ﬁ& AL M&ww P
- ~ g | Y " w\\ VAW
& N pﬁw (LN
V \ { < —- )
N - \ N Y ) 3 J N N\
S I A o ™ N YR N
A f,, A M LS N M,uwvw ™ M i nf
M ik A N o
5 !
AN B R JEaLEE 1 psy
- A RINE ) W A <IN\
SRR A | <
£ - mi&m«lw “MW : g W m. f..
N\ NS [ 2\ N1
A >4 \ ~ | WWTD 1,
sv/w w iy ,ﬂw ™~ WW:& i WM /% i .ﬁww
m/ - ffx o «ss._ew M M “%V N - T !fﬁ KMN W
A AN N S\ TE AR YNNI RPN RN R
m:.w %MMW - )-S5 gh yf@/M —F { wm w ol
4 b pras | 3 A & 4 /
N/ 3 SE =T \ =ui
< 25 C o = ; S0
< 2 = - 23— D
(smf N w. \Ww ﬁ ﬁw& 0
2 b i wmw M g §?f R\
0 Tt A T T
Q'\ —~
k4 ~Jr




Py

-

/S

o

M\»vm‘; :
b
¥

L

/ T

o

JEC LN

; -

ES et

{_ﬂ; ;

=

hN

o
W@\

\

=¥

f&:}g“ﬁ?w e

Y

S

(
\

s

L *ﬁ&f @}Zmﬁﬁ g;_ﬁ{} A/

-

A& -
4 &‘v

%, |

S

FOTE

£
/

st L@
—
-

&

1

e300y o5 ” ;

<

A

@ny*
A L4 0D

<Al

o

o

mwm

A4.7

Moty

&
Wffj

ENnee

ht S

Lo

o«

7T

oo
oG

A
2 )
Mo

e

oveo . 9

44 3 7
W%M
<

o ¥

A ¢
24
=1

S

7

(/

SO =

o
o0 g




- 7
\/ Q 5
~
\, L SRR S h o\
N MNEN YK NI N W n) N
] ST 4 ot o) RO \
ol NN T D | - 14 O M \/ ,
M O T =t C \
VoY S K < | :
W& 0 —T 3! [ . — <
(o N A2 R
o oy o - 7 , 5
2 Mi.. w T - P d { 3 T me
T \ 3 MNERQNRIESE R YA\ \
Ha N O lex o w , 3 w
A ,m e . < W M.,g R MM.. P uw ’ !
A LA oy " “ch) \W‘ ww.tm M AN
%M ) b O ~ o s b | U \ M
i N Nf,ﬂ' G > > I e ~ e E
= NS NNt = > AR
i | & N NT 1 el . “ AN "
\ i g ST R /
e | I e ~. 5 - !MWI g— / \
= > NMEERR Ry AR M
P ,. T b\
YMM mw mw e : em M
<\ \
L




